
 документы 
Порядок приема ребенка в школу регулируется двумя нормативными актами: Федеральном закон от 29.12.2012 №273-ФЗ (ред. от 31.07.2020) «Об образовании в Российской Федерации» и Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 №32 (ред. от 17.01.2019, с изм. от 01.06.2020) «Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
Чтобы ребенка приняли в первый класс, его родителям (или иным законным представителям) необходимо обратиться в школу с заявлением. Требования к заявлению есть в указанных выше документах (федеральном законе и приказе). В заявлении нужно указать:
· фамилию, имя, отчество ребенка;
· дату и место рождения ребенка;
· фамилии, имена, отчества родителей (законных представителей) ребенка;
· адрес места жительства ребенка, его родителей (законных представителей);
· контактные телефоны родителей (законных представителей) ребенка.
Заявление подано — пора собирать необходимые бумаги. Вот какие документы нужны для поступления ребенка в школу в первый класс:
· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность родителя (законного представителя);
· свидетельство о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство;
· свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания либо иной документ, содержащий эти сведения,
· заключение психолого-медико-педагогической комиссии — для детей с ограниченными возможностями.
С 1 марта 2022 года внесены небольшие изменения в порядок зачисления в школу. Если родители хотят, чтобы ребенок ходил в то же образовательное учреждение, где учатся его братья и сестры, то необходимо предоставить свидетельства о рождении старших детей. Причем неважно, проживают они в одной семье или нет. Теперь для использования этой льготы братья и сестры могут быть даже по одному из родителей и проживать в разных квартирах.

Родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (то есть родителя) или законность представления прав ребенка. Понадобится также и документ, подтверждающий право заявителя находиться в России. Все бумаги должны быть на русском языке или вместе с заверенным у нотариуса переводом на русский.
Как подать документы
Подать документы для поступления в школу в первый класс можно очно или онлайн. То есть можно лично отнести в школу все бумаги или сделать их электронные копии и отправить по электронной почте. Подать документы можно через сервис «Госуслуги». 
До какого числа нужно подать документы
Прием документов для зачисления в первый класс детей, проживающих на закрепленной территории, начинается 1 апреля и заканчивается 30 июня. Закрепленная территория — это район, или участок, в котором расположен дом, где прописан ребенок. К каждой территории приписывается школа. Ребенка зачисляют в первый класс в течение 3 рабочих дней после приема документов.


