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	Руководителям муниципальных образовательных организаций Советского района



Уважаемые руководители!


Информируем вас о том, что Банком России проводится весенняя сессия онлайн-занятий по финансовой грамотности для граждан старшего поколения (далее – занятия). Сессия продлится до 21 апреля 2023 года.

Цель занятий - повышение уровня финансовой грамотности среди старшего поколения, преодоление неуверенности и непонимания современных финансовых технологий, формирование основных принципов и правил принятия решений по использованию финансовых продуктов и услуг. На занятиях участники узнают, как безопасно и эффективно пользоваться банковскими услугами, выбирать финансовые инструменты.

Напоминаем, что Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принята региональная программа «Повышение финансовой грамотности населения Ханты-Мансийского автономного округа - Югры на 2022 - 2030 годы», одной из задач которой является ежегодный прирост взрослого населения, охваченного информационной поддержкой по вопросам финансовой грамотности и защите прав потребителей финансовых услуг.

Просим вас довести информацию о проведении занятий до сотрудников образовательной организации, в целях максимального привлечения указанной категории граждан к занятиям, разместить информацию на официальных сайтах, страницах в социальных сетях о занятиях в соответствии с Приложением.

По вопросам обращаться к сотруднику Регионального ресурсного центра повышения уровня финансовой грамотности населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Чирко Янине Игоревне, тел. 89026913060.

Приложение:

1. Информация для размещения о весенней сессии онлайн-занятий по финансовой грамотности для граждан старшего поколения
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	Н.В. Черемных


Исполнитель: 

Зияшев Данис Амирьянович, 

начальник отдела ИМО МКУ Центр МТиМО

тел. 8 (34675) 30032
Рассылка: 
ОО-23
Приложение

к письму Управления образования

администрации Советского района

от 06.03.2023 №04-исх-
Информация для размещения о весенней сессии онлайн-занятий 
по финансовой грамотности для граждан старшего поколения

Банком России проводится весенняя сессия онлайн-занятий по финансовой грамотности для граждан старшего поколения.

Сессия продлится до 21 апреля 2023 года. Подробная информация о занятиях размещена на сайте https://pensionfg.ru/. 


Занятия проходят ежедневно, кроме выходных и праздничных дней в online-формате (вебинары). К онлайн-занятиям участники могут подключиться как группой, например, на базе Центров социального обслуживания населения или иных заинтересованных организаций, а также индивидуально из дома (самостоятельно каждый участник).

Для участия в вебинаре необходимо выбрать тему, дату и время на сайте https://pensionfg.ru/ и зарегистрироваться. Ссылка для подключения придет на указанную электронную почту.

Темы занятий:

1. Экономия для жизни.

2. Финансовое мошенничество. Защити себя и свою семью.

3. Банковские услуги. Выбираем банк в помощники.
4. Что нужно знать и как избежать ошибок при выборе вклада?


Участники могут задавать вопросы в чате по теме урока, на которые лектор отвечает в прямом эфире.


Приглашаем принять участие в весенней сессии онлайн-занятий по финансовой грамотности для граждан старшего поколения.


Участие в вебинарах позволит повысить уровень финансовой грамотности среди старшего поколения, преодолеть неуверенность и непонимание современных финансовых технологий, сформировать основные принципы и правила принятия решений по использованию финансовых продуктов и услуг, а также как безопасно и эффективно пользоваться банковскими услугами, выбирать финансовые инструменты.

